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01.Sejam a, b e ¢, as raizes da equagdo x° —10x”> —2x+20 =0 . Temos pelas relagdes de Girard que
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a+b+c=—(—):10 e que abc:—T:—20.

Portanto, a’bc +ab’c+ abc® = abc-(a +b +c) = abc-(a +b+c) =-20-10 =-200 . Gabarito D.

05.Sejam a, b e c, as raizes da equacdo x° —6x>+11x+k =0. Do enunciado temos que a+b =23 e pelas rela-
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3 —6-3+11-3+k=0= k =—6. Gabarito A.

¢cdes de Girard que a+b+c=— ,logo a+b+c=6=3+c=6=c=3. Como 3 ¢é raiz, devemos ter

04.Sejam x,, x, e x;, as raizes da equagéo x*—7x*+14x—-8=0. Do enunciado temos que X, +x,=5, e pelas

b_ () _

relagbes de Girard que x; +x, +x; =——= T 7.Logo, 5+x;=7=>x,=2.Conhecida uma raiz podemos
a

encontrar as outras usando o dispositivo pratico de Briot-Ruffini:

Da equacgao Ix* —5x+4=0, vem as raizes 1 e 4. Note que as raizes 1, 2 e 4, nessa ordem, constituem uma pro-
gressao geométrica de primeiro termo 1 e razéo 2. Gabarito C.

07.Sejam x,, x, e x,, as raizes da equagéo 2%’ = x> +kx+4=0. Do enunciado temos que x,-x, =1, e pelas
. : 4 o
relagdes de Girard quex, -x,-x;,=——=-2. Logo, l.-x;=-2=x,=-2. Como -2 ¢ raiz, devemos ter
2
2-(=2) =(=2)" +k-(-2)+4=0=k =-8. Gabarito A.
08.Sejam -3, a e b, as raizes da equagdo x°+5x*—2x—24=0. Pelas relacdes de Girard temos que

(—3)+a+b=—§:>—3+a+b:—5:>a+b=—2.Gabarito B.



